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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Tokom prve sedmice marta, na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu zabeležena 
je bolja ponuda domaće jabuke i uvozne 
kruške. Stabilna je bila ponuda južnog 
voća. Ponuda jezgrastog i sušenog voća 
nije se btnije menjala u odnosu na 
prethodni period. Jeftinija je bila banana, 
a skuplji limun. Ponuda voća na zelenim 
pijacama je standardna. Zabeležena je 
nesto niža cena banane i limuna u ovom 
periodu. Na kvantašu u Beogradu se po 
prvi put pojavio mladi krompir iz uvoza po 
ceni od 350 din/kg. Jeftiniji su u odnosu 
na prethodnu sedmicu bili blitva, celer, 
mladi beli luk, paradajz, ceri paradajz, 
patlidžan, dok je rast cene kod karfiola, 
crnog luka, praziluka, zelene salate i 
šampinjona. Uobičajena je ponuda povrća 
na zelenim pijacama Beograda bila tokom 
ove nedelje. Do pada cena došlo je kod 
blitve, cvekle, krastavca i zelene salate, 
dok je do rasta došlo kod paprike ostale i 
paradajza. 

Ponuda voća, na zelenoj pijaci u 
Čačku, ove sedmice, je dobra. Jabuka se 
prodaje po ceni od 70 do 80 dinara. Cena 
banana se kreće od 160 do 180 dinara. 
Orah je koštao od 700 do 900 dinara za 
kilogram, a lešnik od 1000 do 1200 

dinara. Ponuda sezonskog povrća na 
zelenoj pijaci je dobra. Krompir se prodaje 
po dominantnoj cena od 80 dinara. 
Paradajz se ove sedmice prodavao po ceni 
od 300 do 350 dinara, stari kupus 30 do 
40 dinara, dok je mladi kupus 350 dinara. 
Paprika ove sedmice je koštala od 320 do 
350 dinara,. 

U odnosu na prethodnu nedelju, na 
kvantašu u Leskovcu imamo rast cena 
banane, jabuka, krušaka i limuna, a pad 
cena kuvija. Na zelenoj pijaci ove nedelje 
bio je pad cena banane, jagode i 
pomorandže, a rast mandarina i suve 
smokve. Što se povrća tiče, na 
leskovačkom kvantašu je evidentiran rast 
cena kupusa, paprike šilje, peršuna 
lišćara, praziluka i dalji rast cene crnog 
luka. Bio je pad cena krastvca salatara, 
luka crnog mladog, paprike ljute,  
šampinjona, pasulja, spanaća i 
šargaprepe. Na zelenoj pijaci je zabeležen 
rast cena paprike ljute, a pad cena cvekle, 
krastavca salatara, luka crnog mladog i 
šargarepe. Za razliku od prošle nedelje u 
ponudi je bilo mladog belog luka i blitve. 
Cene ostalih proizvoda su na nivou 
prošlonedeljnih. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda domaće jabuke i uvozne 
kruške na kvantaškoj pijaci u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  27.2– 5.3.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
20.— 26.2.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


